
    

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 محضر اجتماع

 مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز

 ( المنعقد يوم140بجلسته رقم )

 2/7/2017الموافق  الاحد

 

  



 محضر اجتماع 
 .2/7/2017الموافق  الاحدالمنعقدة يوم  بجلسته(  140)مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز رقم 

**************** 

  ( 140عقد مجلس القسم اجتماعه رقم )  بمكتب السيد  العاشرة صباحا  وذلك في تمام الساعة  2/7/2017الموافق  الاحديوم
  -: رئيسا   جيهان محمد الجمل  / د.أ

 :والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم مدرس                  ولاء محمد ذكي/ د وبحضور 
 -المجلس: وقد قام بأمانة 

                         ولاء محمد ذكي/ د 
لهم مزيدا  من  سادة أعضاء المجلس الموقر متمنيةبال رئيس مجلس القسم -جيهان محمد الجمل / دم.ا. ةالسيد ت* في بداية الاجتماع رحب

 .التوفيق والنجاح 
 -: التاليلاعمال المعد علي النحو لمناقشة جدول ا اسيادته تانتقل* ثم 

 أولا : المصادقة .

 .30/5/2017بتاريخ  139المصادقة علي محضر الجلسة السابقة رقم  ( 1وع رقم ) الموض

 المصادقة . ـــــرارالقــــــــــــــــ

 الموضوعات ثانيا  : 

 (2الموضوع رقم ) 
شيماء الأستاذ الدكتور / طارق محمد أبو المعاطي المشرف الرئيسي علي الدارسة /  منالواردة المذكرة 

 تحت عنوان " تجهيزالمدرس المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  مصطفي رمضان علي
 م  .مقترح تشكيل لجنة المناقشة والحكبشأن "  السيليولوزى الأساس ذات للأقمشة الوظيفة متعدد مستحدث

 القــــــــــــــــــــــــرار

 -:لجنة المناقشة والحكم من كل من تشكيل علي الموافقة 

 مقررا  ومشرفا   المنسوجات بالمركز القومي للبحوث تكنولوجياكيمياء والأ.د/ نبيل عبد الباسط إبراهيم أستاذ  -1
 ستاذ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز مشرفا  ومناقشا  الأأ.د/ طارق محمد أبو المعاطي  -2
 مناقشا  من الخارج لمنسوجات بالمركز القومي للبحوث ا نولوجياكيمياء وتكالأ.د/ محمد محمود هاشم أستاذ  -3
  مناقشا  من الخارج القومي للبحوث المنسوجات بالمركز نولوجياكيمياء وتكالأ.د/ هشام مصطفي فهمي أستاذ  -4

 .ومخاطبة الأستاذ الدكتور / وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث

 (3الموضوع رقم ) 
بشأن تجديد الاجازة الخاصة لمرافقة الزوج  المعيدة بالقسم / الزهراء محمود عبد الفتاح ممن الوارد الخطاب 

 . 21/7/2018والي ر 22/7/2017اعتبارا  من 

 .ومخاطبة الأستاذ الدكتور / عميد الكلية الموافقة طبقا  للقواعد  القــــــــــــــــــــــــرار

 (4الموضوع رقم ) 
الخطاب الوارد من الإدارة العامة للدراسات العليا والبحوث بشأن الإعلان عن جائزة الملك عبد الله الثاني بن 

 . 2017/2018الحسين للإبداع للدورة التاسعة للعام 

 أحاط المجلس علما  . القــــــــــــــــــــــــرار

 (5الموضوع رقم ) 
التعاون الأستاذ الدكتور / عميد كلية التربية النوعية جامعة كفر الشيخ بشأن الموافقة علي الخطاب الوارد من 

 ادة من معمل السوائل فوق الحرجة في مجال البحث العلمي .لاستفبين الكليتين ل

 أحاط المجلس علما  . القــــــــــــــــــــــــرار

 (6الموضوع رقم ) 
د الدايم المدرس المساعد بالقسم لجنة المناقشة والحكم للدارسة / شيرين أنور عبد الشكور عب تقريربشأن 

 بإستخدام البلازما الوظيفية " .تحت عنوان " تعديل أسطح البوليسلفون المحور بالسيكلودكسترين 

 القــــــــــــــــــــــــرار
الدايم درجة دكتوراه  عبد الشكور عبد أنور شيرين/  التوصية بمنح الدارسةالموافقة علي ما جاء بالتقرير 
ومخاطبة الأستاذ الدكتور / تخصص طباعة المنسوجات والصباغة التجهيز  –الفلسفة في الفنون التطبيقية 

 .وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 (7الموضوع رقم ) 

إعادة صياغة عنوان أوراق د الكلية بشأن قرار مجلس الكلية ببشأن الخطاب الوارد من الأستاذ الدكتور / عمي

" طباعة المنسوجات بين فنون ما بعد  تحت عنوانالدارسة / ولاء منير محمد عبد الوهاب التسجيل الخاصة ب

  .الحداثة والمؤسسات العلاجية " 



 

 القــــــــــــــــــــــــرار

 في الطباعية المعلقات تصميم علي وأثرها الحداثة بعد ما فنون فلسفة"  إلي العنوان تعديل علي الموافقة

  -" علي أن تتكون لجنة الاشراف من كل من: العلاجية المؤسسات

 أ.د/ عمر عبد الفتاح غنيم عميد كلية الفنون الجميلة جامعة المنصورة  -1

د/ ولاء محمد ذكي المدرس بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز كلية الفنون التطبيقية  -2

 جامعة دمياط 

 ومخاطبة الأستاذ الدكتور / وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث .

 (8الموضوع رقم ) 
المذكرة الواردة من وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن تقرير الاساتذة المشرفين علي الدارسة 
/ نهال عبد الرحمن رامون تحت عنوان " التجريدية التعبيرية كمدخل لاستحداث تصميمات نسجيه مطبوعة 

 التصميم الداخلي للمسكن المصري المعاصر " . لإثراء

 الموافقة علي استمرار التسجيل واعتماد ما جاء بالتقرير . القــــــــــــــــــــــــرار

 ظهراالحادية عشر تمام الساعة  الاجتماع فيهذا وقد انتهي 

 أمين المجلس

 ولاء محمد ذكي / د

 

 القسمرئيس مجلس 

 جيهان محمد الجملد/ م..أ


